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Specialklubben Rhodesian Ridgeback Sverige

SRRS Medlemsenkät 2025

För tredje gången gillt har SRRS genomfört en medlemsenkät för att få veta vad ridgebackägarna tycker om vår rasklubb. 
Tidigare enkäter har genomförts 2015 och 2020.

Syftet med enkäten är att, inom SRRS styrelse, lokalstyrelser och kommittéer, öka förståelsen för vad ridgebackägarna 
förväntar sig av rasklubben. Därigenom hoppas vi kunna vara - eller bli - den rasklubb som majoriteten av 
ridgebackägarna vill ha så att ett medlemskap i föreningen är en självklarhet för de flesta.

▪ Enkäten har varit öppen under perioden 2025-06-01 – 2025-06-30 (30 dagar).

▪ Enkäten har marknadsförts via e-post till samtliga medlemmar med en registrerad e-postadress och som medgivit 
reklamutskick. Enkäten har även marknadsförts på SRRS hemsida, i Ridgeback-Nytt nr 2/2025, på SRRS facebooksida
samt i facebookgrupperna ”SRRS Södra”, ”SRRS Västra”, ”SRRS Östra”, ”SRRS Norra”, ”SRRS Uppfödare”, ”Rhodesian 
Ridgeback Sverige” och ”Den Svenska Rhodesian Ridgeback Gruppen”. I gruppen ”SRRS Uppfödare” har uppfödare 
också ombetts att sprida och marknadsföra enkäten till sina valpköpare.

▪ Enkäten har kunnat besvaras via dator, läsplatta eller mobiltelefon med internetuppkoppling.

▪ Enkäten har besvarats av såväl medlemmar som icke medlemmar i SRRS.

▪ Enkäten har besvarats anonymt.
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Bakgrund
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▪ 304 svar har totalt inkommit 
från ridgebackägare i 
Sverige.

▪ 273 svar är fullständiga, 
varav 262 medlemmar och 
11 icke medlemmar.

▪ 31 svar är endast delvisa och 
har exkluderats från 
resultatet.

▪ Diagrammet visar hur stor 
andel av det totala antalet 
fullständiga svar som 
inkommit per lokalomåde.
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Svarsfrekvens
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Är du medlem i SRRS?
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Svarsval Antal Procent

Ja 262 96 %

Nej 11 4 %

Totalt 273 100 %
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Svarsfrekvens medlemmar
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Medlemmar Antal Procent

Antal medlemmar i Sverige 1289 100 %

Antal svar 262 20 %

Baserat på medlemslista per 2025-06-01. Utlandsmedlemmar exkluderade.
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Svarsval Antal Procent

Kvinna 222 81 %

Man 51 19 %

Totalt 273 100 %

Kön
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SRRS Medlemsenkät 2025

Kön
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Svarsfördelning per 
lokalområde.

Antal svar:

▪ Södra 76 st

▪ Västra 73 st

▪ Östra 102 st

▪ Norra 22 st
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Svarsval Antal Procent

-29 år 5 2 %

30-39 år 29 11 %

40-49 år 61 22 %

50-59 år 104 38 %

60-69 år 48 18 %

70+ år 26 10 %

Totalt 272 100 %

Ålder
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SRRS Medlemsenkät 2025

Ålder
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Svarsfördelning per 
lokalområde.

Antal svar:

▪ Södra 76 st

▪ Västra 73 st

▪ Östra 102 st

▪ Norra 22 st
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Svarsval Antal Procent

Inte alls 6 2 %

I liten utsträckning 50 18 %

I viss utsträckning 117 43 %

I stor utsträckning 100 37 %

Totalt 273 100 %

Hur väl känner du till vad föreningen gör?
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SRRS Medlemsenkät 2025

Hur väl känner du till vad föreningen gör?
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Svarsfördelning per 
lokalområde.

Antal svar:

▪ Södra 76 st

▪ Västra 73 st

▪ Östra 102 st

▪ Norra 22 st
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Svarsval Antal Procent

Pappersformat 206 78 %

Digitalt format 58 22 %

Totalt 273 100 %

Om det fanns möjlighet för dig att välja mellan att få SRRS medlemstidning Ridgeback-Nytt i pappersform (som 
idag) eller i digitalt format, vilket skulle du välja?
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Frågan har endast ställts till medlemmar.
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Om det fanns möjlighet för dig att välja mellan att få SRRS medlemstidning Ridgeback-Nytt i pappersform (som 
idag) eller i digitalt format, vilket skulle du välja?
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Svarsfördelning per 
lokalområde.

Antal svar:

▪ Södra 73 st

▪ Västra 69 st

▪ Östra 99 st

▪ Norra 21 st

Frågan har endast 
ställts till medlemmar.
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Svarsval Medel

Uppdateringar hälsa 3.74

Uppdateringar mentalitet 3.68

Medlemstidning 3.29

Aktiviteter 3.11

Uppdateringar avelsfrågor 2.86

Påverka beslut 2.82

Valphänvisning 2.80

Medlemsförmåner 2.67

Påverka RAS 2.43

Vinnarlistor 2.18

Uppfödarlista 2.05

Hanhundslista 1.87

Styrelse-/kommittéarbete 1.72

Hur stor betydelse har respektive alternativ för ditt fortsatta medlemskap i SRRS?

Frågan har endast ställts till medlemmar.
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Svarsval Ingen betydelse Liten betydelse Viss betydelse Stor betydelse Totalt

Uppdateringar hälsa 2 4 55 201 262

Uppdateringar mentalitet 7 5 52 198 262

Medlemstidning 6 34 100 122 262

Aktiviteter 14 44 103 101 262

Uppdateringar avelsfrågor 36 64 63 99 262

Påverka beslut 36 65 72 89 262

Valphänvisning 53 42 71 96 262

Medlemsförmåner 29 78 105 50 262

Påverka RAS 74 67 56 65 262

Vinnarlistor 93 73 51 45 262

Uppfödarlista 138 33 31 60 262

Hanhundslista 142 45 41 34 262

Styrelse-/kommittéarbete 148 56 41 17 262

Hur stor betydelse har respektive alternativ för ditt fortsatta medlemskap i SRRS?
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Frågan har endast ställts till medlemmar.
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Hur stor betydelse har respektive alternativ för ditt fortsatta medlemskap i SRRS?
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Svarsfördelning per 
lokalområde.

Antal svar:

▪ Södra 73 st

▪ Västra 69 st

▪ Östra 99 st

▪ Norra 21 st

Frågan har endast 
ställts till medlemmar.
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Vänligen ange om det finns något annat som är av betydelse för ditt medlemskap i SRRS.

▪ Förhandla fram bättre rabatt än 10 % på Vetzoo.se då vi är 1350 medlemmar borde man kunna få 20% och då kommer fler vara lojala 
kunder mot vetzoo. 

▪ Råd o regler ska ges av folk som är utbildade i ändamålet och inte självutnämnda experter.

▪ Hade en stor önskan att det skulle läggas större vikt vid aktiviteter. Längre framförhållning när kval i viltspår kommer. Utställningar 
kommer med god framförhållning så spåren borde också kunnat få samma prio.

▪ En hemsida som är aktuell och inte som idag nästan ointressant.

▪ Lägg till mer av rasens ursprung som jakthund. Mig veterligen jagas både älg och vildsvin med ställande RR's i Sverige. Vi bör främja rasens 
ursprung mer än bara för viltspår.

▪ Att träffas och genomföra aktiviteter tillsammans utöver utställningar. Promenader, spårprov, BPH, uppfödarträffar, utbildningar både 
virtuellt och på plats.

▪ Väldigt kontrollerande klubb och många regler o konstiga krav inom det ena o andra som andra rasklubbar inte har. Bra med rasarbete 
men SRRS är lite väl kontrollerande  o krav som få personer inom klubben kör stenhårt.

▪ Hur rasen är spridd i Sverige.

▪ Att hemsidan uppdateras oftare, med aktuellt information, både stort och smått. Det är ofta på hemsidan nya medlemmar söker 
information och uppdateringen är väldigt dålig, tycker jag. 

▪ Tycker att våra egna BISS utställningar nuförtiden är under all kritik. Både vad gäller middag med kul innehåll som var förr i tiden samt 
priser. Vet att pengar finns så varför gör man inte dessa tävlingar till ett samkväm där nya RR ägare får lära känna andra i klubben på ett 
trevligt sätt.  Riktigt dåligt nu för tiden!

▪ Styrelsen borde bytas ut o in med mer nytänk. Man kan inte sitta med så mkt regler runt tex uppfödare o hur det ska gå till.

▪ Komma i kontakt med seriösa uppfödare.

▪ Skulle önska mer aktiviteter, inte tävling/utställning, men organiserade möten med möjlighet till socialisering/lek.

▪ Gärna lite mer artiklar om att ”bara” ha en RR som sällskapshund, dvs inte bara om utställning och tävling.
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Fortsättning på nästa sida.
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SRRS Medlemsenkät 2025

Vänligen ange om det finns något annat som är av betydelse för ditt medlemskap i SRRS.

▪ Tycker att tidningen är för fokuserad på utställning. Sedan är det övervägande bilder/fotografier i tidningen från en och samma kennel 
pga att fotografen väljer sina egna hundar som dessutom namnges hela tiden. Känns som att denna kennels hundar blir rasens riktmärke. 

▪ Som medlem kunna anordna fler tex hundpromenader. Är det någon specifik som ska ansvara eller skulle vilken medlem som helst kunna 
engagera? Så trevligt att se andra ridgeback samt deras ägare. 

▪ Gemenskapen

▪ Att jag tycker att föreningen har en viktig uppgift och gör ett bra jobb. 

▪ Jag värdesätter en positiv och välkomnande stämning i klubben. 

▪ Det vore fint att få tips på hundtränare för denna känsliga men envisa ras. 

▪ Att som uppfödare kunna ha tillgång till, utan att behöva kontakta AUK vid varje fråga, Data om valpkull, DOV  samt SRRS Avelsregister.

▪ Ta mitt ansvar för rasen. 

▪ Det är olika förutsättningar för de olika lokalavdelningarna, beroende på t ex stora avstånd i Norra, samt lägre antal medlemmar. Det är 
ofta som reseräkningar inte tas upp, som borde tagits upp, pga Norras begränsade ekonomi. Låt dessutom lokalavdelningarna själva råda 
över vilken domare som ska väljas till större utställningar, i samråd med C. Inte som nu, det är TK som bestämt, utan samrådan med 
lokalavdelningen. 
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Svarsval Antal Procent

Annan orsak 7 64 %

Ser inte nyttan 
med att vara 
medlem

3 27 %

Inte intresserad av 
SRRS aktiviteter

1 9 %

Inte intresserad av 
rasfrågor

0 0 %

Glömt betala 
medlemsavgiften

0 0 %

Visste inte att SRRS 
finns

0 0 %

Totalt 11 100 %

Vilken är den främsta orsaken till att du inte är medlem i SRRS?

Frågan har endast ställts till icke medlemmar.
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Vilken är den främsta orsaken till att du inte är medlem i SRRS?

20

Svarsfördelning per 
lokalområde.

Antal svar:

▪ Södra 3 st

▪ Västra 4 st

▪ Östra 3 st

▪ Norra 1 st

Frågan har endast 
ställts till medlemmar.
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Vilken är den främsta orsaken till att du inte är medlem i SRRS? Annan orsak:

▪ Tidsbrist. Ej längre aktiv inom utställning eller avel. Äldre hund.

▪ Jag har tidigare inte haft trevligt bemötande från rasklubben och undrar vem dem egentligen verkar för? Sig själva eller medlemmarna. 

▪ Ojämnheter i aktiviteter anordnade av klubben, Göteborg har sen jag skaffade ridgeback haft 1 aktivitet.

▪ Bara rapporter från utställningar när jag var med. Inte intresserad av det.

▪ Har varit medlem tidigare.

▪ Inte blivit av, varit medlem förut, fördel om man på något vis kan betala med swisch.

▪ Har inte fått en positiv upplevelse av föreningen.

▪ Jag har varit medlem under flera år och det var trevligt, men jag är inte intresserad av utställning (avel - ja, utställning- nej) och utöver 
utställning så var utbudet och intresset väldigt grunt.

▪ Just nu är kostnaden en faktor.
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Finns det något SRRS kan göra för att du skulle vilja bli medlem i föreningen?

▪ Nej

▪ Nej

▪ Lätta upp på era regler se era medlemmar och inte bara en inre krets ni förspråkar av vissa medlemar och uppfödare, större acceptans att 
uppfödare är personer med olika personligheter och erfarenheter och att det kan finnas mkt kunskap genom praktisk utövning och att ha 
träffat svenska/utländska uppfödare o dela erfarenheter med. Att inte förutsätta att medlemmar gör fel och ha regler för precis allt. Alla 
vill ju rasens bästa.

▪ Fler ras aktiviteter där man kan träffas och få stöttning och gemenskap med andra ridgeback ägare.

▪ Fler aktiviteter som inte bara äger rum i Karlstad. Bor lite utanför Göteborg och det är lite långt att åka för en enskild aktivitet.

▪ Inte för tillfället. 

▪ Betalning med swisch 

▪ Bli mera öppen och inkluderande.

▪ Inte för tillfället.

▪ Allt handlar om utställningar vilket för min del är totalt ointressant. Mer om hundarna istället 

▪ Vet ej
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Svarsval Poäng

SRRS hemsida 3,74

RR-Nytt 3,52

Facebook 3,12

Uppfödare 2,50

Vänner 2,12

Vilka av nedanstående kanaler använder du för att informera dig om vad som händer inom SRRS?
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Svarsval 1 2 3 4 5 Totalt

SRRS hemsida 108 66 47 25 27 273

RR-Nytt 65 77 80 37 14 273

Facebook 52 73 52 48 48 273

Uppfödare 32 32 56 73 80 273

Vänner 16 25 38 90 104 273

Vilka av nedanstående kanaler använder du för att informera dig om vad som händer inom SRRS?
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De svarande har rangordnat alternativen utifrån 1 = viktigast, 2 = näst viktigast o.s.v
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Vilka av nedanstående kanaler använder du för att informera dig om vad som händer inom SRRS?
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Svarsfördelning per 
lokalområde.

Antal svar:

▪ Södra 76 st

▪ Västra 73 st

▪ Östra 102 st

▪ Norra 22 st
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Svarsval Medel

Viltspår 2,94

Nosework 2,80

RR-träff 2,80

Friskvård 2,68

Bruks 2,66

Specialsök 2,60

Fysträning 2,53

Lydnad 2,45

Banrace 2,31

Utställning 2,31

Rallylydnad 2,19

Lure Coursing 2,03

Agility 2,01

Hur intresserad är du av att delta i aktiviteter av nedanstående kategorier om de arrangeras inom din 
lokalavdelning?
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Hur intresserad är du av att delta i aktiviteter av nedanstående kategorier om de arrangeras inom din 
lokalavdelning?

Medlemmar Icke medlemmar

27



Specialklubben Rhodesian Ridgeback Sverige

SRRS Medlemsenkät 2025

Samtliga Medlemmar Icke medlemmar

Svarsval Ej Lite Ganska Mycket Totalt Ej Lite Ganska Mycket Ej Lite Ganska Mycket

Viltspår 44 41 75 113 273 40 38 74 110 4 3 1 3

Nosework 45 57 78 93 273 28 73 83 78 4 4 1 2

RR-träff 30 76 85 82 273 41 53 77 91 2 3 2 4

Friskvård 46 64 94 69 273 44 59 91 68 2 5 3 1

Bruks 50 67 83 73 273 46 65 83 68 4 2 0 5

Specialsök 64 56 78 75 273 60 53 76 73 4 3 2 2

Fysträning 55 72 93 53 273 52 69 88 53 3 3 5 0

Banrace 51 93 85 44 273 47 91 82 42 6 3 1 1

Utställning 84 74 62 53 273 78 71 61 52 7 1 2 1

Lydnad 99 56 53 65 273 92 55 51 64 4 2 3 2

Rallylydnad 88 80 69 36 273 82 78 68 34 6 2 1 2

Agility 117 74 40 42 273 110 71 40 41 8 1 2 0

Lure Coursing 101 95 49 28 273 93 94 47 28 7 3 0 1

Hur intresserad är du av att delta i aktiviteter av nedanstående kategorier om de arrangeras inom din 
lokalavdelning?
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Hur intresserad är du av att delta i aktiviteter av nedanstående kategorier om de arrangeras inom din 
lokalavdelning?

29

Svarsfördelning per 
lokalområde.

Antal svar:

▪ Södra 76 st

▪ Västra 73 st

▪ Östra 102 st

▪ Norra 22 st
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Svar

Viltspårkurs / viltspårträning

Kurs eller föreläsning i nosework

Kurs eller föreläsning i specialsök

Kurs eller föreläsning i rallylydnad

Kurs eller föreläsning i lydnad

Kurs i sök

Kurs i drag

Kurs i dogparcour

Kurs i handling / utställningsträning

Nybörjarkurser generellt 

Allmän vardagsträning från valp och vidare

Träningsläger (t.ex helg sommartid) med att prova på olika aktiviteter, tex spår, lydnad, specialsök. 

Heldag med olika stationer att prova hundkapp, viltspår, personspår

Träningstävlingar i NW, rally och lydnad

Har du förslag på någon aktivitet eller föreläsning som du med stor sannolikhet kommer att delta i om den 
anordnas av SRRS?
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Södra

X

X

X

X

X

X

X

X

Västra

X

X

X

X

X

X

X

Östra

X

X

X

X

X

X

X

Norra

X

Fortsättning på nästa sida.
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Svar

Motivations- och belöningsträning

Kurs i massage & stretching

Kurs/föreläsning första hjälpen / HLR

Hundträffar / Hundpromenader / Lekträffar (med fika)

Regelbunden springgrupp eller promenadgrupp / Vardagsmotion

Hundparken i Uddevalla

Uppfödarträff

Kurs/föreläsning om valpens första tid hemma eller valpens tid hos uppfödaren

Digitala föreläsningar om rasen

Anatomikurs med exteriördomare / föreläsning anatomi

Föreläsning "hur agera vid hundslagsmål"

Föreläsning inom veterinärmedicin (t.ex rygg L7S1 med Ole Frykman)

Föreläsning inom etologi (t.ex Per Jensen)

Föreläsning kost/foder (med objektiv kunnig föreläsare, ej sponsrade märken)

RR som jakthund

Har du förslag på någon aktivitet eller föreläsning som du med stor sannolikhet kommer att delta i om den 
anordnas av SRRS?
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Fortsättning på nästa sida.
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Svar

Permobjörntest

Vildsvinshägnstest

Har du förslag på någon aktivitet eller föreläsning som du med stor sannolikhet kommer att delta i om den 
anordnas av SRRS?
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Södra Västra Östra

X

X

Norra

Ytterligare kommentarer

▪ Södra: Idag finns det mycket som anordnas av andra också ex hundpromenader, hundträffar o kurser känner inte att det 
tvunget måste vara via SRRS en kombo är bäst.

▪ Västra: Återkommer till att våra utställningar måste bli mycket bättre organiserade. Vad ska vi tänka på i vår avel för att få så 
bra RR i det samhälle vi lever i tex jakt kan det bli för mkt så det påverkar att hunden inte kan gå lös som den ska kunna göra i 
skog och mark.

▪ Västra: Jag har försökt hitta kurser i min närhet utan framgång. Egentligen vet jag inte riktigt hur jag ska komma igång. 

▪ Västra: Allt är av intresse men i min del av regionen dvs Kungsbacka/Göteborg/Varberg/Falkenberg/Borås är det tyvärr enligt 
mig väldigt lite som händer. Är tillbaks igen efter några år utan RR och upplever en skillnad från förr. Hoppas kunna bidra själv 
och att det finns mer framöver.

▪ Västra: vill ha mer aktiviteter runt Göteborg-Alingsås-Borås

▪ Östra: Inget förslag på aktivitet, men skulle önska att inte alla promenader etc anordnades på södra sidan stan - utan bil är det 
inte möjligt att ta sig till saker.
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Svarsval Antal Procent

1 vecka 16 6 %

2 veckor 43 16 %

3 veckor 50 18 %

1 månad 104 38 %

2 månader 44 16 %

3+ månader 16 6 %

Totalt 273 100 %

Hur lång tid i förväg behöver du som minst känna till en aktivitet för att med stor sannolikhet kunna delta?
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Hur lång tid i förväg behöver du som minst känna till en aktivitet för att med stor sannolikhet kunna delta?

34

Svarsfördelning per 
lokalområde.

Antal svar:

▪ Södra 76 st

▪ Västra 73 st

▪ Östra 102 st

▪ Norra 22 st
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Svarsval Antal Procent

5 mil 72 26 %

10 mil 141 52 %

20 mil 36 13 %

30+ mil 24 9 %

Totalt 273 100 %

Hur långt från hemmet är du generellt beredd att åka för att delta i en aktivitet av intresse?
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Hur långt från hemmet är du generellt beredd att åka för att delta i en aktivitet av intresse?

36

Svarsfördelning per 
lokalområde.

Antal svar:

▪ Södra 76 st

▪ Västra 73 st

▪ Östra 102 st

▪ Norra 22 st
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Svarsval Antal Procent

VetZoo 
10 % rabatt

145 53 %

Arrak Outdoor 
10 % rabatt (på 
klubbsortiment)

139 51 %

Känner du till att du genom ditt medlemskap i SRRS får följande medlemsförmåner?
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Känner du till att du genom ditt medlemskap i SRRS får följande medlemsförmåner?

38

Svarsfördelning per 
lokalområde.

Antal svar:

▪ Södra 76 st

▪ Västra 73 st

▪ Östra 102 st

▪ Norra 22 st
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Svar

Rabatt på hundförsäkring

Reducerad försäkringspremie baserad på förebyggande vård, t.ex. tänder och munhåla

Rabatt på  hundfoder

Rabatt hos djurbutiker (t.ex. 4Dogs, Djurmagazinet, Arken Zoo, Zoo.se)

Rabatt på hundtillbehör/utrustning (t.ex Hundstaff, Lostdogs, Hundlands)

Rabatt på fritids-/träningskläder (t.ex Engelson, Granngården, Haglöfs, Hööks, Race Revolution, Uhip)

Rabatt på boende (t.ex i samband med tävling/utställning som anordnas av SRRS)

Rabatt på kurser

Rabatt på SRRS aktiviteter

Subventioner av middag i samband med vår BISS

Rabatt på SKK-aktiviteter (t.ex anmälningsavgift till hundutställning)

Rabatt på kloklippning

Rabatt på tandvård

Rabatt på veterinärvård

Rabatt på DNA-test

Har du förslag på någon ytterligare förmån som du skulle uppskatta att få genom ditt medlemskap i SRRS?

39
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Fortsättning på nästa sida.



Specialklubben Rhodesian Ridgeback Sverige

SRRS Medlemsenkät 2025

Svar

Rabatt på  hundfotografering

Rabatt hos bra leverantör av valplådor, valphagar och tillbehör för uppfödning

Fler föreläsningar från tex utställningsdomare

Icebugs

Bättre priser/vinster på vår BISS 

En nyckelring med loggan. Kanske kan uppfödare ge med en till en ny valpägare? 

Stötfångarskydd  till bagageutrymmet som man fäller ned när RR:n ska hoppa ut och in i buren för att 
inte repa lacken på bakre stötfångare. Skriv SRRS stort så är det fin reklam för klubben när all har sina 
bagageluckor öppna.

Frivillig lista över ridgebackar i samma område

Har du förslag på någon ytterligare förmån som du skulle uppskatta att få genom ditt medlemskap i SRRS?
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Har du fött upp någon valpkull de senaste fem åren?

41

Svarsval Antal Procent

Ja 41 15 %

Nej 232 85 %

Totalt 273 100 %
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Sedan 2015-01-01 kan du som uppfödare utan kostnad registrera första årets medlemskap i SRRS för dina valpköpare i Sverige 
som inte redan är medlemmar i föreningen. Har du utnyttjat denna förmån för samtliga dina kullar sedan detta infördes?

42

Svarsval Antal Procent

Ja 30 73 %

Nej 11 27 %

Totalt 41 100 %
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Svarsval Antal Procent

Inte känt till att 
möjligheten finns

2 71 %

Inte orkat registera 
medlemskapet via 
hemsidan

2 0 %

Glömt bort det 1 0 %

Vill inte att 
valpköparna ska 
vara medlemmar

0 0 %

Är inte själv 
medlem i SRRS

0 0 %

Annan orsak 6 29 %

Totalt 11 100 %

Vilken är den främsta orsaken till att du inte registrerat valpköparmedlemskap i SRRS för dina valpköpare?

43

Frågan har besvarats av de personer som haft 
en valpkull de senaste 5 åren och inte 
registrerat valpköparmedlemskap.
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Vilken är den främsta orsaken till att du inte registrerat valpköparmedlemskap i SRRS för dina valpköpare? 
Annan orsak.

▪ Jag har hört och erfarit så mkt dåligt om rasklubben, smutskastning av uppfödare inbördesbeundran osv att jag känner att mina 
valpköpare själva väljer om dem vill vara medlem.

▪ Man får aldrig bekräftelse på att man skickar in o om man inte får annonsera varför ska ni ha min data då

▪ De har redan varit medlemmar

▪ Valpköparna erbjuds medlemskap sen får dom välja

▪ Kullen är 7 veckor, registrerar valpmedlemskap när köpeavtal skrivits med de nya ägarna

▪ Det har inte blivit aktuellt 
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Svarsval Antal Procent

Att rasklubben 
finns

40 98 %

Att de kan hitta 
lokala aktiviteter 
på SRRS hemsida

37 90 %

Att de får 
medlemförmåner

28 68 %

Att de bör besvara 
SRRS hälsoenkät

35 85 %

Totalt 41 100 %

Har du informerat dina valpköpare om nedanstående innan eller vid leverans?

45

Frågan har besvarats av de personer som haft 
en valpkull de senaste 5 åren och inte 
registrerat valpköparmedlemskap.
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Har du informerat dina valpköpare om nedanstående innan eller vid leverans?

46

Svarsfördelning per 
lokalområde.

Antal svar:

▪ Södra 13 st

▪ Västra 8 st

▪ Östra 18 st

▪ Norra 2 st
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Svarsval Medel

Medlemstidning 4,36

Hemsida 3,91

Mentalitetsarbete 3,86

Hälsoarbete 3,85

Delge rasinformation 3,84

Arbete för genetisk variation 3,59

Delge klubbinformation 3,48

Utbud av medlemsaktiviteter 3,44

Medlemsförmåner 3,29

Hur nöjd är du med rasklubbens arbete ur nedanstående aspekter?
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Hur nöjd är du med rasklubbens arbete ur nedanstående aspekter?

Medlemmar Icke medlemmar

48
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Svarsval Vet ej Inte nöjd Mindre nöjd Ganska nöjd Mycket nöjd Totalt

Medlemstidning 15 3 10 85 160 273

Hemsida 33 5 21 109 105 273

Mentalitetsarbete 50 7 7 75 134 273

Hälsoarbete 49 7 10 77 130 273

Delge rasinformation 45 10 6 95 117 273

Arbete för genetisk variation 67 9 8 73 116 273

Delge klubbinformation 55 12 25 108 73 273

Utbud av medlemsaktiviteter 48 9 42 124 50 273

Medlemsförmåner 53 8 46 139 27 273

Hur nöjd är du med rasklubbens arbete ur nedanstående aspekter?
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Hur nöjd är du med rasklubbens arbete ur nedanstående aspekter?

50

Svarsfördelning per 
lokalområde.

Antal svar:

▪ Södra 76 st

▪ Västra 73 st

▪ Östra 102 st

▪ Norra 22 st
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Hur sannolikt är det att du skulle rekommendera medlemskap i SRRS till en vän eller kollega?

51

Alla Antal Procent År 2020

Kritiker (0-6) 58 21 % 24 %

Passiva (7-8) 98 36 % 34 %

Ambassadörer (9-10) 117 43 % 42 %

Net Promotor Score (NPS) 22 18

NPS (Net Promotor Score)  är en väletablerad metod för att mäta kundlojalitet på en skala mellan -100 och 100. Vad som 
är ett bättre respektive sämre NPS kan skilja mellan brancher. Saknas branchvärden så kan man som organisation istället 
mäta sig mot sig själv över tid.

Medlemmar Antal Procent År 2020

Kritiker (0-6) 52 16 % 17 %

Passiva (7-8) 93 34 % 36 %

Ambassadörer (9-10) 117 50 % 47 %

Net Promotor Score (NPS) 30 30

Icke medlemmar Antal Procent År 2020

Kritiker (0-6) 6 74 % 17 %

Passiva (7-8) 5 14 % 36 %

Ambassadörer (9-10) 0 12 % 47 %

Net Promotor Score (NPS) -55 -62



Specialklubben Rhodesian Ridgeback Sverige

SRRS Medlemsenkät 2025

Hur sannolikt är det att du skulle rekommendera medlemskap i SRRS till en vän eller kollega?

52

Alla Antal Procent År 2020

Kritiker (0-6) 58 21 % 24 %

Passiva (7-8) 98 36 % 34 %

Ambassadörer (9-10) 117 43 % 42 %

Net Promotor Score (NPS) 22 18

Medlemmar Antal Procent År 2020

Kritiker (0-6) 52 16 % 17 %

Passiva (7-8) 93 34 % 36 %

Ambassadörer (9-10) 117 50 % 47 %

Net Promotor Score (NPS) 30 30

Icke medlemmar Antal Procent År 2020

Kritiker (0-6) 6 74 % 17 %

Passiva (7-8) 5 14 % 36 %

Ambassadörer (9-10) 0 12 % 47 %

Net Promotor Score (NPS) -55 -62

NPS (Net Promotor Score)  är en väletablerad metod för att mäta kundlojalitet på en skala mellan -100 och 100. Vad som 
är ett bättre respektive sämre NPS kan skilja mellan brancher. Saknas branchvärden så kan man som organisation istället 
mäta sig mot sig själv över tid.
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SRRS/Södra: Hur sannolikt är det att du skulle rekommendera medlemskap i SRRS till en vän eller kollega?

53

Alla inom Södra Antal Procent År 2020

Kritiker (0-6) 12 16 % 30 %

Passiva (7-8) 26 34 % 29 %

Ambassadörer (9-10) 38 50 % 41 %

Net Promotor Score (NPS) 34 11

NPS (Net Promotor Score)  är en väletablerad metod för att mäta kundlojalitet på en skala mellan -100 och 100. Vad som 
är ett bättre respektive sämre NPS kan skilja mellan brancher. Saknas branchvärden så kan man som organisation istället 
mäta sig mot sig själv över tid.

Medlemmar Antal Procent År 2020

Kritiker (0-6) 10 14 % 23 %

Passiva (7-8) 25 34 % 31 %

Ambassadörer (9-10) 38 52 % 46 %

Net Promotor Score (NPS) 34 23

Icke medlemmar Antal Procent År 2020

Kritiker (0-6) 2 67 % 72 %

Passiva (7-8) 1 33 % 17 %

Ambassadörer (9-10) 0 0 % 11 %

Net Promotor Score (NPS) -67 -61
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SRRS/Västra: Hur sannolikt är det att du skulle rekommendera medlemskap i SRRS till en vän eller kollega?

54

Alla inom Västra Antal Procent År 2020

Kritiker (0-6) 18 25 % 21 %

Passiva (7-8) 28 38 % 38 %

Ambassadörer (9-10) 27 37 % 41 %

Net Promotor Score (NPS) 12 21

NPS (Net Promotor Score)  är en väletablerad metod för att mäta kundlojalitet på en skala mellan -100 och 100. Vad som 
är ett bättre respektive sämre NPS kan skilja mellan brancher. Saknas branchvärden så kan man som organisation istället 
mäta sig mot sig själv över tid.

Medlemmar Antal Procent År 2020

Kritiker (0-6) 17 25 % 14 %

Passiva (7-8) 25 36 % 41 %

Ambassadörer (9-10) 27 39 % 45 %

Net Promotor Score (NPS) 14 31

Icke medlemmar Antal Procent År 2020

Kritiker (0-6) 1 67 % 78 %

Passiva (7-8) 3 33 % 11 %

Ambassadörer (9-10) 0 0 % 11 %

Net Promotor Score (NPS) -25 -67
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SRRS/Östra: Hur sannolikt är det att du skulle rekommendera medlemskap i SRRS till en vän eller kollega?

55

Alla inom Östra Antal Procent År 2020

Kritiker (0-6) 23 23 % 21 %

Passiva (7-8) 34 33 % 33 %

Ambassadörer (9-10) 45 44 % 46 %

Net Promotor Score (NPS) 22 24

NPS (Net Promotor Score)  är en väletablerad metod för att mäta kundlojalitet på en skala mellan -100 och 100. Vad som 
är ett bättre respektive sämre NPS kan skilja mellan brancher. Saknas branchvärden så kan man som organisation istället 
mäta sig mot sig själv över tid.

Medlemmar Antal Procent År 2020

Kritiker (0-6) 20 20 % 13 %

Passiva (7-8) 34 34 % 36 %

Ambassadörer (9-10) 45 45 % 51 %

Net Promotor Score (NPS) 25 38

Icke medlemmar Antal Procent År 2020

Kritiker (0-6) 3 100 % 70 %

Passiva (7-8) 0 0 % 15 %

Ambassadörer (9-10) 0 0 % 15 %

Net Promotor Score (NPS) -100 -55
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SRRS/Norra: Hur sannolikt är det att du skulle rekommendera medlemskap i SRRS till en vän eller kollega?

56

Alla inom Norra Antal Procent År 2020

Kritiker (0-6) 5 23 % 21 %

Passiva (7-8) 10 45 % 33 %

Ambassadörer (9-10) 7 32 % 46 %

Net Promotor Score (NPS) 9 24

NPS (Net Promotor Score)  är en väletablerad metod för att mäta kundlojalitet på en skala mellan -100 och 100. Vad som 
är ett bättre respektive sämre NPS kan skilja mellan brancher. Saknas branchvärden så kan man som organisation istället 
mäta sig mot sig själv över tid.

Medlemmar Antal Procent År 2020

Kritiker (0-6) 5 24 % 13 %

Passiva (7-8) 9 43 % 36 %

Ambassadörer (9-10) 7 33 % 51 %

Net Promotor Score (NPS) 10 38

Icke medlemmar Antal Procent År 2020

Kritiker (0-6) 0 0 % 70 %

Passiva (7-8) 1 100 % 15 %

Ambassadörer (9-10) 0 0 % 15 %

Net Promotor Score (NPS) 0 -55
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Hur sannolikt är det att du skulle rekommendera medlemskap i SRRS till en vän eller kollega?

57

Svarsfördelning per 
lokalområde.

Antal svar:

▪ Södra 76 st

▪ Västra 73 st

▪ Östra 102 st

▪ Norra 22 st
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Finns det något du tycker är extra viktigt att förbättra inom SRRS?

▪ Medlemsrabatter

▪ Förlägga aktiviteter på fler platser/mer centralt inom lokalavdelningen.

▪ Mindre kravlistor på allt o regler som få personer sätter. Känns son det är 1-3  personer som styr srrs 

▪ Alla som lägger ner energi, en stor elog till ER.

▪ Det skulle i så fall vara att hemsidan uppdateras med mer resultat och bilder efter t ex BISS/ utställningar.

▪ Att fler aktiviteter görs i mellanskåne. 

▪ Alternativ Exteriör bedömning. Det vore trevligt om vår ras kunde gå i bräschen för en alternativ exteriör bedömning som skiljer sig från 
den traditionella skönhetsbedömning som idag sker på utställningar. Det går flera fina hundar förlorade i avel eftersom ägare och hundar 
inte trivs med denna ”show” och därmed inte blir aktuella för v r ras överlevnad. BPH och  D-HD resultat är också viktiga kriterier för att 
se sunda och friska RR framöver. 

▪ Nå ut till ägarna med RR. Det är inte många som vet eller känner till Rasklubben. Än mindre att det finns aktiviteter. Sprid information på 
digitala plattformar.  Ex denna enkäten såg jag av en slump bland alla andra mail. Jag har delat länken till enkäten idag i "vår" grupp (en 
grupp med hundar från en kennel) på Facebook. 

▪ Hemsidan! om jag som uppfödare följer regler och rekomendationer som srrs har upprättat som viktiga, skulle det vara möjligt med 
någon premiering typ fri valphänvisning eller parningsannons i tidning och på hemsidan.

▪ Se era medlemmar och behandla alla med respekt och vettigt. Var objektiv i era bedömningar om alla uppfödare. Trams avundsjuka hör 
inte hemma här, och främjar inte att rasen utvecklas och förbättras. Att använda sig av härskar metoder skapar inget samarbete med 
glädje. 

▪ Inkludera RR som jakthund e.g. ställande och stötande.
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Fortsättning på nästa sida.

Svar där man sagt att man inte kommer på något att förbättra har inte tagits med i sammanställningen nedan.
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Finns det något du tycker är extra viktigt att förbättra inom SRRS?

▪ Kanske det finns ett intresse att starta upp/återuppliva en styrelse eller en aktivitets avdelning i srrs västra???

▪ Medlemsaktiviteter

▪ Viktigt är att tänka på rasens sundhet och mentalitet som den en gång i tiden hade som styrka. Att Arbeta med hunden, se dens fördelar 
och låta den få göra det den är bra på. Tror att uppmuntra hundägare till detta och att uppfödare mer rannsakar vem den använder i avel 
tanke på sundhet och mentalitet, och använda aktiva arbets glada hundar. 

▪ Avelsarbete gällande rasens mentalitet 

▪ Geografiska spridningen av aktiviteter

▪ Bättre på att förmedla omplaceringar

▪ Mer utspridda aktiviteter 

▪ Mer info till nya uppfödare, många kastar sig in som uppfödare utan att veta tillräckligt om avel, hälsa och mentalitet. Räcker att se 
årsresultaten i årsboken så syns det var de avbrutna mentalbeskrivningarna o dåliga höfter/armbågar finns - hos okunniga uppfödare.

▪ Nej  Jag har varit en idog uppfödare och utställnings medverkande i många år. Men då jag har bestämt att jag inte skall ha fler kullar, så 
har jag min Ridgeback bara för min egen och nöjes skull. Att jag inte är med på olika aktiviteter, är mest beroende på min ålder. Om ni 
tycker att svaren på vissa frågor inte är så upplyftande, så beror det nog på det.

▪ Aktiviteter utspridda över hela lokalområdet.

▪ Lite jämfördelade kontroll. Inte att fåtal personer sätter regler o kontroller. Tänker på avelsrådet framför allr. Valphänvisning. Allt som 
gäller uppfödning. Krav på avelsdjur etc. De som satt massa regler har inte rr som följer dessa konstiga krav ens känns det som. Srrs ska 
vara frivilligt råd. Inte krav för vara på valplista mm 

▪ Mer uppdateringar på hemsidan om aktiviteter och inte bara på facebook. 

▪ Fler promenader och andra aktiviteter i Jönköping med omnejd.

▪ Uppdaterad information på hemsidan

59

Fortsättning på nästa sida.
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Finns det något du tycker är extra viktigt att förbättra inom SRRS?

▪ Att det finns plats för alla som anmäler sig till en aktivitet. 

▪ Tycker ni gör ett fantastiskt jobb 

▪ Fortsätta som ni gör 

▪ Aktiviteter på fler platser i landet 

▪ Gärna digitala föreläsningar om rasen

▪ Att uppdatera hemsidan med ny info tex om aktiviteter som kommer. Just nu står det gammal information och det ser inte bra ut för nya 
och kommande medlemmar då det är det första ställer man söker information på. Jag tycker att medlemmarna i styrelserna ska få lägga 
in information om vad som händer i sitt område och att alla ska jobba med att uppdatera mer frekvent.

▪ Jag skulle vilja kunna köpa en utställningsstol med SRRSs logga på 

▪ Mer fokus på mentalitet och tävling i grenar och mindre på utseende (utställning).

▪ Nej, är dessvärre inte så insatt. Vill gärna lära mig mer

▪ Inget jag kommer på just nu. Ni gör ett bra arbete 

▪ Tycker att rasklubben gör ett toppenjobb!

▪ Sammanhållningen och engagemanget.

▪ Hälsa, rygg

▪ Inte avla på c höfter

▪ Jag vill alltid veta mera om rasen, så fler reportage om rasen, träning med mera och oftare, i tidningen eller på nätet. Och fler aktiviteter i 
lokalklubbarna. Vill att min hund oftare får träffa andra Ridgebacks.

▪ För att motivera folk att aktivera och tävla i olika grenar, så kanske man skulle ha priser till, låt säga de tre översta platserna i 
vinnarlistorna? Typ ett presentkort på några hundra  Norska ridgeback klubben lägger ut på sin fb sida och gratulerar när en kull är född 
någonstans. Kanske något att ta efter?

60

Fortsättning på nästa sida.
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Finns det något du tycker är extra viktigt att förbättra inom SRRS?

▪ Oj, kommer inte på något just nu. Jag är imponerad över alla som jobbar ideellt för vår fantastiska ras!

▪ Jag tycker det ska finnas tydligare riktlinjer eller regler att förhålla sig till vad det gäller de fyra distrikten så att de gör hyfsat lika. De tillhör 
ju samma klubb. Jag tänker på återkommande aktiviteter och årliga tävlingar. Det ska i riktigt god tid komma ut datum och inbjudan 
Arrangemanget runt Kvaltävling till Viltspårmästerskapet ser väldigt olika ut. Västra bjöd på korv med bröd, kaffe och kaka. Södra bjöd på 
korv med bröd, dricka och kaka. Östra bjöd inte på något. Västra hade glasplakett, diplom och rosett plus sponsorpriser från Profine. 
Södra hade glasplakett, diplom, rosett och ätbara priser till hundarna. Inte mat från sponsor Profine. Östra hade ingenting utöver diplom 
och rosett från tävlingsarrangör Upplands Taxklubb. Arrangemanget runt Viltspårmästerskapet var varandras motsatser ifjol och i år. 
Norras i Burträsk ifjol samlades tävlande i en stuga och hade inlånad kock som lagade mat till de tävlande plus respektive. Kaffe och kaka 
efter det. Pokaler, rosetter plus och sponsormat från Profine. Östras i Gimo i år samlades de tävlande på en parkering vid en mack. 
Återsamlades vid macken för prisutdelning. Diplom och rosett från taxklubben. Rosett från SRRS. Inget bjöds att äta eller dricka på den 
här tävlingen heller. Hemsidan är väldigt olika skött i distrikten. En klubbs hemsida ska ständigt vara uppdaterad. Senaste/nyaste på 
Östras sida är resultat kvaltävling viltspår 2019 och information om covid-19 tex. Styrelserna verkar inte känna till hur de arbetar i de olika 
distrikten. De gör väldigt olika uppenbarligen. 

▪ Hanar och tikar på samma dag på BISS.  Förmodligen omöjligt, men skulle vara trevligt.

▪ Att styrelsemedlemmar som företräder rasklubben lägger sina egenintressen åt sidan samt håller en professionell profil vad gäller 
rekommendationer kring avel osv, även uttalanden osv vad gäller sociala medier. Dvs ”lev som du lär” och ”sätt dig inte p  för höga 
hästar salig i din egen tro”. Transparens  och öppenhet vad gäller egen avel tex. L t ex avelsregistret vad gäller inrapporterade sjukdomar 
vara mera lättillgängligt att få fram statistik och info kring linjer. Sätt krav vid inrapportering av sjukdomar att veterinärkontakt är tagen, 
om tex slutgiltig diagnos ej finns önskas att veterinärjournaler bifogas så det finns fog för antaganden. 

▪ Byt ut de som sitter i auk osv de har suttit för länge

▪ Aktiviteter på andra ställen än ni brukar

▪ Tycker det görs bra arbete gällande rasen som det är idag. Mitt intresse ligger på amatörnivå med att aktivera o stimulera min hund så att 
vi har ett bra innehållsrikt liv tillsammans. Tack 

61
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Finns det något du tycker är extra viktigt att förbättra inom SRRS? 

▪ Info om hur uppfödare är seriösa

▪ Hundträffar och aktivitet för hundarna

▪ Kommunikation i digitala medier

▪ Mer aktiviteter

▪ Rasinformation

▪ Tydlig information 

▪ Jag tycker att det är synd att man godkänner att använda C-höfter i avel utan att man, som i Finland, behöver röntga ryggarna. Tycker inte 
att det lyssnades på dem som var av en annan åsikt i denna fråga när den skulle avhandlas, utan beslutet var redan taget.

▪ Variation i tidningen på vilka hundar som är med på bild.

▪ Hemsidan måste uppdateras kontinuerligt för att ge ett proffsigt intryck. Inaktuell information måste tas bort. 

▪ Träffar, dock inte bara uppfödare utan vi med ridgebacks 

▪ Ja. Jag tycker inte om att ni tycker det är ok att frångå rasstandarden hos hundarna vid avel. Tycker inte heller om att ni utgår från ert 
eget subjektiva tycke och smak vid uppfödarsamtal angående avelshundarna eller dömer ut ett oprövat avelsdjur som är SUCH pga att 
utseendet inte faller er i smaken. Ni ska vara rådgivande inte dömande samt hålla er till rasstandarden. Jag trodde det var en självklarhet 
men det är det tydligen inte. Ni bör ta en diskussion om detta. 

▪ Tycker det är ok

▪ Flera mer lokala avdelningar med egna aktiviteter

▪ Det fortsatta arbetet med att få en frisk hundras med bra mentalitet. 

▪ Möjlighet/fler tillfällen att delta i kompetensutveckling inom olika områden, såsom avel, hälsa och rashistorik.

▪ Ganska nöjd  

▪ Arbete mot ökande allergier hos rasen
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Finns det något du tycker är extra viktigt att förbättra inom SRRS? 

▪ Gemenskap/kamratskap

▪ Oftare utgivning av medlemstidning. Rabatter på fler saker. Fler tips och råd.

▪ Rasens mentalitet 

▪ Mer träffar med viltspår och sök 

▪ Rasens bevarande av utseende och mentalitet. Pågår, jag vet! Men så viktigt att fortsätta arbeta med. 

▪ Genomtänkta aktiviteter.  Såg precis att årets viltspårsmästerskap krockade med BISS. Varför behöva välja? 25-årsjubileumet blev inställt     
Ingen officiell prisutdelning till listvinnarna för 2024. Aktiviteter marknadsförs/arrangeras kanske inte på bästa sätt för att locka 
medlemmarna.

▪ Det är bra

▪ Nej , inget speciellt önskemål här.

▪ Syns för dåligt 

▪ Det hade varit bra att hitta fler samverkansformer inom klubben så att medlemmar med liknande intresse kan knyta kontakt. Tex starta 
lokala träningsgrupper inom olika grenar och Facebookgrupper för medlemmar med olika inriktning där man kan ställa tex tränings- och 
tävlingsspecifika frågor. Föreläsningar om enskilda tävlingsformer vore också roligt. Kanske även träningsläger, tex över en helg inom olika 
områden. 

▪ Vet inte om det är svar på frågan - men önskar mer träffar för uppfödare för att diskutera allt inom rasen, som avelskonferenser och 
liknande. 

▪ Se till att aveln inom rasen förbättras. Mera utbildning om tex inavel. Se till att procenten hålls nere , för att vi ska ha en frisk ras

▪ Ni gör mycket bra. 

▪ Mer information om kurser för hundens hälsa och tävlingar i mer viltspår

▪ Hur man når ut till medlemmarna. Har tyvärr inget svar på det. 
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Finns det något du tycker är extra viktigt att förbättra inom SRRS? 

▪ Jag tycker ni gör ett toppenjobb

▪ Tona ned fokuset på utställningar klubben och tidningen, tyvärr alldeles för mycket av den varan (fortfarande...). Utställningar betyder 
inte allt. Det finns så mycket andra aktiviteter man kan göra med sin hund utöver utställningar, så lyft fram det istället

▪ Östra gör ett fantastiskt jobb redan!

▪ Bättre ordning, framförhållning och information om specialutställningarna. 

▪ Uppdateringen av hemsidan är förhållandevis dålig, både på nationell nivå samt avdelningarna. 

▪ Information om BPH och hur viktigt det är att alla valpköpare genomför det med sina hundar! 

▪ Ja massor 

▪ Nej inte i dagsläget.

▪ Nu var det ett tag sedan jag va inne på hemsidan, men tycker att den borde få sig lättare menyer så det e lättare att navigera å snyggare 
layout. 

▪ Styrelsen är tillför medlemmarna. Inte tvärtom 

▪ Nybörjarkurser (alla olika aktiviteter/tävlingsgrenar) 

▪ Fler kurser

▪ Aktiviteter närmare än 20 mil 

▪ Intressantare artiklar i tidningen

▪ Arbetet med att främja god hälsa och mentalitet hos våra hundar 

▪ Egentligen inte! Vore roligt med mer träffar /kurser men hinner ju ändå sällan med att vara med på det som finns... 

▪ Tillgänglighet i glesbygd.

▪ Jag är för dåligt insatt.

▪ Kör på som ni gör.
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Finns det något du tycker är extra viktigt att förbättra inom SRRS? 

▪ Inte var jag kommer på men tycker att fortsatt bra arbete med hälsa och mentalitet och uppföljning av dem är mycket viktigt. Vilket jobb 
klubben gjort hittills, mäktad imponerad och stolt över er! Hemsidan har vuxit något otroligt, för var jag knapp inne på den men nu finns 
så mycket bra info att hämta där.  STORT TACK för ert arbete!

▪ Uppskattar föreläsningarna med möjlighet att delta online!

▪ Fokusera mindre på hundutställningar

▪ Det är viktigt att supporta våra specialutställningar på ett bättre sätt. Utställnings verksamheten inom Ridgeback är fortfarande en av de 
största verksamheterna,som berör flest användare och är tillsammans med andra aktiviteter viktigt för rasens välbefinnande och intresse 
för rasen. Det känns tråkigt att dessa utställningar inte längre har den status de en gång hade. De är också viktiga för sammanhållningen 
inom klubben. 

▪ BISS utställningarna har tackat av väldigt mycket under dom senaste åren. Numera står det tex BIR på BISS pokaler och det är väldigt 
knapphändigt med priser nu mer. Har vi en stor BISS utställning innom rasen så lägg krut på den eller så lägger vi ner den ,inget mitt i 
mellan.En BISS utställning skall vara fest ! Antar att utställning är den aktivitet som genererar mest pengar innom SRRS i dag,så med andra 
ord det som medlemmarna önskar mest. 

▪ Kanske skulle kolla alla hundar innan parning om det finns någon form av hjärtfel, för att få koll på problemet.

▪ Jobba för en så fysiskt och mentalt frisk ras  som möjligt.

▪ Tycker att SRRS är en fantastisk klubb, sånt engagemang för rasen.

▪ Anser att SRRS kanske är världens bästa rasklubb i nuläget

▪ Uppdatera hemsidan, speciellt för östra som inte är uppdaterad på flera år. 

▪ Bättre framförhållning.  När man får tidningen så har aktiviteten redan varit.

▪ Att ha lite fler "enkla" aktiviteter som promenader med t.ex fika. Vi som bor i Stockholm kunde man ha promenad i t.ex Hagaparken, 
Stora Skuggan, där det också finns fikamöjlighet.

▪ Vet inte. Synligheten kanske.
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Finns det något du tycker är extra viktigt att förbättra inom SRRS? 

▪ Kan inte komma på något just nu

▪ Medlemstidning  Oftast bilder och artiklar från samma uppfödare

▪ Fortsätta arbete med mentaliteten 

▪ Ja absolut, att hjälpa varandra istället för att stjälpa att se möjligheter och optimistisk på saker istället för att döma. Att ta reda på 
information o fakta som stämmer och vara objektiv när man sitter i en maktposition tex styrelsen auk etc  Det saknas glädje och 
gemenskap i rasklubben,  Att inte ha så otroligt många omständiga regler runt olika listor annonseringar och avel, vara bättre och 
snabbare på att svara på frågor Mail, o svarstiden kanske ska ha en tidsfrekvens som också SRRS måste följa. 

▪ Vet inte men är väldigt imponerad av vad klubben gör. Så mycket aktiviteter att välja på om jag vill. 

▪ Har suttit i styrelse och vet om problematiken att ro aktiviteter i land. En förmån att sitta i styrelse skulle kunna va fritt medlemskap de 
året som motivation för de jobb man kan behöva göra de året! Gäller i många andra exempelvis idrottsklubbar 

▪ Mentaliteten, högra krav på uppfödare vad man använder för hundar. Många är partiska och ser inte tydliga svagheter 

▪ Ni gör ett fantastiskt jobb

▪ Lokalavdelningarnas information på hemsida  Presentation om placerade hundar på vinnarlistor (topp 10)  Presentation om vinnare av 
vandringspris  Reportage om aktiva hundar och deras ägare

▪ Ridgelösa

▪ Rasens hälsa 

▪ Mer aktiviteter i regionen för RR med enkel lek etc. Typ kontaktsida där man kan finna en lek kamrat för hunden då rasen kan leka ganska 
hårt. 

▪ Viktigt med en rasklubb som arbetar för rasen och sprider information inom och utom RR-gruppen

▪ Arbeta mycket mer med att information kommer ut till medlemmarna. Ofta stannar det mesta inom Centralstyrelsen, Kommittéerna och 
Lokalavdelningarna. Öka informationen och uppdatera hemsidan oftare. Också väldigt bra med utskicken som görs via mail.
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Finns det något du tycker är extra viktigt att förbättra inom SRRS? 

▪ Kunskap om rasen och att nya medlemmar också kan, får tillfälle att vara delaktiga.

▪ Vet att allt drivs idellt men tänker att de som påtagits sig poster inom föreningen MÅSTE vara trevliga och tillmötesgående med alla 
medlemmar. Känns ibland som om de som driver är en GRUPP FÖR INBÖRDES beundran, och att ni inte är så intresserade av ALLA i 
föreningen utan en viss "klick". Känns som det är svårt att komma in i innersta gänget.....  Finns otroligt många duktiga och mer 
kompetenta medlemmar som skulle kunna bidra med mycket mer men det finns ett revirtänk inom organisationen och mer inom vissa 
avdelningar.

▪ Öka engagemanget 

▪ Kommunikation med alla uppfödare, gamla som nya, om rasens utveckling i ett längre perspektiv. Både hälsa och mentalitet. 

▪ Hemsidan är medelmåttig och skulle behöva förändras.  Mejla ut info till medlemmar om speciella tillfälle eller upplysa om tex ny 
information på hemsidan som är bra att få kunskap/vetskap om.  Lyft upp på första sidan varför RR är en ras man ska kika på som de som 
funderar på köp av hund och ras. Berätta vad det krävs av dem som ägare till en RR. Skapa en sida som lyfter upp rasen och som lockar in 
rätt personer för en RR. Både så det blir rätt köpare till RR och inte att de blir omplacerade hundar pga ovetskap om rasen. Öka på 
marknadsföringen av själva sajten och rasen.  Loggan ger inte RR hunden rättvisa. Den borde förnyas. En RR är en stolt och vacker hund, 
en av de vackraste raserna och det borde loggan visa. 

▪ En känsla av delaktighet även för de som inte kör utställningar, uppfödare eller arbetar med hund. För oss ”vanliga” människor som har 
ridgeback som familjehund.

▪ Striktare regler kring avel. 

▪ Openminded 

▪ Rasens hälsa!

▪ Ha en enda (central) styrelse och låt avdelningarna vara aktivitetsgrupper istället för att ha egna styrelser. 

▪ Aktiviteter

▪ För dåligt insatt för att svara på den frågan
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Finns det något du tycker är extra viktigt att förbättra inom SRRS? 

▪ AUK's arbete. Det ska inte ta veckor, månader innan de svarar på frågor eller annat som ligger på deras uppgifter att uppdatera 
information som man delger dom. 

▪ Att det inte ska bara så toppstyrt från C. Beslut tas över "huvudet" på lokalavdelning, som i mycket stor grad påverkar lokalavdelningen 
ekonomi. Samt att listvinnarna förra året, så skulle rosetter delas ut på 50 års kalaset och inte BISS'en, som är brukligt. 

▪ vet ej, det bygger ju på frivilliginsatser

▪ Vet ej då detta är min första ridgeback och hon kan inte ställas ut pga en extra virvel samt har kroksvans.

▪ Kanske bättre info på FB när nåt uppdateras på hemsidan.

▪ Avelsarbetet. Motarbeta Matadorhanar. Jobba emot att flera kullar görs med samma föräldrar. Viktigt att utvärderingar av kullar görs för 
hanar som tikar som används i avel så att en hane inte kan ha 7 och mer kullar per år utan utvärdering krävs

▪ Fortsätt som det är nu. Föreläsningar är alltid intressant så det kan man ha mer av :)
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